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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

ÖT KÖZÉPÜLET ÚJUL MEG BALKÁNY VÁROSBAN 

 

Balkány Város Önkormányzata 150.000.000.- Ft vissza nem térítendő, 100%-os támogatást kap a 

Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól a városi középületek energetikai hatékonyságának növelésére. A 

beruházás által az Egészségügyi Központ, a Könyvtár, a Béke telepi általános iskola és napközi, a 

Szakolyi úti Kht, és a Református Egyház kezelésében lévő Családsegítő Szolgálat épületein a 

nyílászárók cseréjére és külső hőszigetelésére kerül sor. 

 

A projekt a település középületeinek épületenergetikai fejlesztése, az energiaköltségük megtakarítása 

céljából jött létre, mely egy jól átgondolt jövőkoncepció része. A beruházás szeptember 1-től indulhat, a 

befejezési határidő: 2015. október 30.  

 

A megújuló épületek nagyban segítik az önkormányzat gazdálkodását, hiszen jelentősen csökkenhet a 

fűtésre fordítandó összeg, ráadásul a fejlesztéssel javul Balkány város külső arculata, hiszen a 

Polgármesteri Hivatalon kívül öt újabb kívülről is felújított középület emeli a települési képet.  

 

A projekt célcsoportja közvetetten, illetve közvetlenül a település lakossága (6431 fő) hiszen a fejlesztéssel 

elért költségmegtakarítás révén egyéb, közösségi célokat szolgáló fejlesztéseket is megvalósíthat az 

Önkormányzat. Emellett a fejlesztés hozzájárul a jelenlegi globális célok szerinti környezeti terhelések 

csökkentéséhez is. A beruházás hatására korszerűbb, alacsonyabb energiafelhasználású épületeket 

kapunk.  

 

A kivitelezés során többek között a szükséges mértékig elbontásra kerülnek az ereszdeszkázatok, kicserélik 

az összes homlokzati főfalrendszerben található külső nyílászárót, a padlástér külön hőszigetelést kap, a 

lábazati hőszigetelés terepszint alá vezetése miatt elbontják az épület körüli járda egy részét. Az épületek 

külső ablakpárkányainak bádogos szerkezete szintén bontásra kerül. A homlokzati vakolatrendszer 

készítésével pedig együtt jár a homlokzaton lévő lámpatestek elbontása. Új elemként valósul meg a 

homlokzatok, és lábazatok hőszigetelése, melyet vakolattal látnak el.  

 

A kivitelezést a Cellspan Kft, Járcsics-Therm Kft, LAD-BAU KFt, és Madura és Társa Bt. vállalkozások 

végzik. A beruházás 2015. szeptember 1-től indulhat, a befejezési határidő ez év október 30-a. 


